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ACTA DE LA DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE SALUD Y DEPORTES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

GUADALAJARA, JALISCO 

 

 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez, muy buenas tardes tengan todas y 
todos los presentes, quiero agradecer la presencia de los integrantes de esta comisión, 
las regidoras y regidor a esta convocatoria. 

Siendo las 12 horas con 48 minutos del día martes 20 veinte de enero del presente 
año, se encuentra reunido el personal convocado con antelación, en el salón 
Mezzanine número 2 con el nombre de Miguel de Ibarra, dentro del palacio municipal 
ubicado en Calle Hidalgo, número 400, Colonia Centro, en el Municipio de 
Guadalajara, Jalisco, a efecto de celebrar la décima cuarta Sesión de la Comisión 
Edilicia, Salud y Deportes. 

Cedo el uso de la voz al Secretario Técnico, para que proceda a nombrar lista de 
asistencia. 

Secretario Técnico, Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; con su venia 

Presidente, procedo a tomar lista de asistencia. 

Regidora vocal María Andrea Medrano Ortega:  PRESENTE 

Regidora vocal Luz María Alatorre Maldonado: PRESENTE 

Regidora vocal Mariana Fernández Ramírez: PRESENTO JUSTIFICANTE 

Regidor vocal Julio César Covarrubias Mendoza: PRESENTO JUSTIFICANTE 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez: PRESENTE 

Una vez verificado el registro de asistencia se encuentran 3 regidores presentes de un 

total de 5 regidores de la comisión de Salud y Deportes. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; en virtud de estar presente la mayoría 
de las y los ediles integrantes de esta comisión, conforme a lo dispuesto en el artículo 
113 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, se decreta que existe 
Quórum Legal para el desahogo de la sesión, por lo que a su vez los acuerdos 
tomados durante la misma serán válidos.  

Secretario Técnico, continúe con el siguiente punto. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; como lo instruye regidor 
el siguiente punto es dar lectura para su aprobación al siguiente; 
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ORDEN DEL DÍA: 

I. Lectura de asistencia y verificación de quórum legal. 
II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

III. Aprobación del acta de la décima quinta sesión ordinaria de la Comisión de 
Salud y Deportes. 

IV. Presentación de la iniciativa de pinta de canchas de futbol en el andador 
Morelos, adjunto al Parque Morelos.  

V. Asuntos varios. 
VI. Clausura de la décima sexta sesión ordinaria de la Comisión de Salud y 

Deportes.  
 

 
Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; una vez que se le ha dado lectura al 
Orden del Día propuesto se somete a votación para su aprobación de los compañeros 
vocales. Por lo que solicito quien se encuentre a favor, en votación económica lo 
manifieste levantando su mano. 
Una vez aprobado continuemos con el siguiente punto del orden del día. 
 
 
Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; El tercer punto del Orden 
del Día presidente es la aprobación del Acta Sesión Ordinaria de la Comisión de Salud 
y Deportes correspondiente al mes de diciembre del 2025. 

 
Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; toda vez que fue circulada el acta con 
anticipación, se somete a votación su aprobación, y así mismo la dispensa de su 
lectura. 

Por lo que solicito quien se encuentre a favor, en votación económica lo manifieste 

levantando su mano. 

Una vez realizado el conteo de votos correspondiente se registra aprobada por 

UNANIMIDAD el Acta de la décima quinta Sesión Ordinaria. 

 

Ahora bien, solicito al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del Orden del 

Día. 

 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; como lo instruye regidor, 
el siguiente punto del orden del día corresponde a la presentación de la iniciativa de 
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pinta de canchas de futbol en el andador Morelos, adjunto al Parque Morelos.  

 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; De acuerdo Secretario, le pido nos 
haga una exposición breve del mismo. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; como lo indica Regidor, 
la iniciativa consiste en lo siguiente: 

La iniciativa surge de una petición ciudadana de vecinos de colonia El Retiro en donde 
el objetivo es promover áreas de recreación e integración juvenil y familiar. En base a 
lo anterior se propone trazar dos canchas de futbol y en su interior reproducir arte 
alusivo al mundial de futbol, siendo importante no interrumpir áreas de paso peatonal, 
dicha intervención es la banqueta ubicada entre las calles Garibaldi y San Felipe, 
adjunto al parque Morelos de esta ciudad. 

Cabe señalar que la colonia tiene una población de alrededor de los once mil 
habitantes, siendo tres mil de ellos menores de catorce años y otros tres mil entre los 
diecinueve y treinta años de edad, y el resto son mayores de los treinta y un años de 
edad, lo anterior de acuerdo a datos del censo 2020 realizado por el INEGI.  

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; Gracias Secretario, como pueden ver 
esto parte de una solicitud ciudadana y en atención a los vecinos de El Retiro es como 
queremos intervenir esta zona sin ocasionar interrupciones a los peatones, y en 
cambio apropiarnos de estos espacios públicos para beneficio de la comunidad ya sea 
practicando el deporte o realizando diversas otras actividades que nos ayuden incluso 
alejar otro tipo de prácticas que pueden resultar nocivas para quienes acuden en esa 
zona. Si alguien quiere aportar algo con gusto puede expresarlo, no siendo así 
continuemos con el siguiente punto. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; como lo instruye regidor, 
el siguiente punto del orden del día corresponde a Asuntos Varios. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; ¿Alguien desea hacer uso de la voz? 

No habiendo alguna participación, le pido Secretario Técnico continúe con el orden del 
día. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; el sexto punto del Orden 
del Día es la clausura de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud y 
Deportes. 

 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez, una vez abordados cada uno de los puntos del 

Orden del Día y no existiendo más que tratar, siendo las 12 horas con 55 minutos del 
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día martes 20 de enero el 2026, se da por concluida la Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Salud y Deportes, por su asistencia y participación muchas 

gracias. 

 
 
 
 
 

Guadalajara, Jalisco 20 de enero del 2026 
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